
 

Evaluationen GMPM WS 2017/18 
 
 

Geschlecht 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig weiblich 7 70,0 

männlich 2 20,0 

keine Angabe 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 
 

 

Studienphase 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig Bachelor 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 

 

Studiengang 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig BWL 8 80,0 

Fehlend System 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

Fachsemester 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig 5-6 5 50,0 

7-8 2 20,0 

9-10 1 10,0 

mehr als 10 1 10,0 

Gesamt 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 



 

Interesse am Thema dieser 

Veranstaltung 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr hoch 5 50,0 

hoch 4 40,0 

Gesamt 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 

 

Einschätzung des persönlichen 

Lernfortschritts 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr hoch 6 60,0 

hoch 3 30,0 

Gesamt 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 
 

 

Wie sinnvoll war der 

Medienansatz 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr sinnvoll 5 50,0 

sinnvoll 4 40,0 

teils/teils 1 10,0 

Gesamt 10 100,0  
 

Die Literaturempfehlungen habe 

ich verwendet 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig immer 1 10,0 

nicht immer 5 50,0 

fast nie 2 20,0 

nie 1 10,0 

Gesamt 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 



 

Die Literaturangaben waren 

hilfreich 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig immer 1 10,0 

nicht immer 2 20,0 

teils/teils 3 30,0 

fast nie 1 10,0 

Gesamt 7 70,0 

Fehlend System 3 30,0 

Gesamt 10 100,0 

 

 

Vorabinformationen zur 

Veranstaltung auf der PIM 

Webseite 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 4 40,0 

gut 4 40,0 

teils/teils 1 10,0 

Gesamt 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 

 

Begleitmaterial 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 5 50,0 

gut 3 30,0 

teils/teils 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

Beschreibung der Veranstaltung 

im Modulhandbuch 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 3 30,0 

gut 4 40,0 

teils/teils 1 10,0 

Gesamt 8 80,0 

Fehlend System 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 



 

Veranstaltungsort 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 8 80,0 

gut 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

Veranstaltungsraum 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 8 80,0 

gut 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

Verlangtes Vorwissen 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig teils/teils 10 100,0 

 
 

Stoffumfang 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig hoch 3 30,0 

teils/teils 7 70,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

Vorlesungstempo 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig langsam 1 10,0 

teils/teils 7 70,0 

schnell 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 



 

Lesbarkeit der 

Power-Point-Slides 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 6 60,0 

gut 2 20,0 

teils/teils 2 20,0 

Gesamt 10 100,0  
 

Erläuterungen zu den 

Power-Point-Slides 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig stimmt 6 60,0 

meistens 3 30,0 

teils/teils 1 10,0 

Gesamt 10 100,0  
 

Strukturierung der Vorlesung 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 4 40,0 

gut 3 30,0 

teils/teils 2 20,0 

schlecht 1 10,0 

Gesamt 10 100,0  
 

Auf Studierenden Fragen wird 

eingegangen 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig stimmt 9 90,0 

meistens 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

genug Anwendungsbeispiele 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig stimmt 9 90,0 

meistens 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 



 

Vor- und 

Nachbereitungsaufwand 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr hoch 1 10,0 

hoch 4 40,0 

teils/teils 3 30,0 

niedrig 2 20,0 

Gesamt 10 100,0 

 

 

Stoffauswahl und 

Schwerpunktsetzung 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 4 40,0 

gut 4 40,0 

teils/teils 1 10,0 

Gesamt 9 90,0 

Fehlend System 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 

 

 

insgesamt gefiel die 

Veranstaltung 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 7 70,0 

gut 3 30,0 

Gesamt 10 100,0 

 
 

Gesamtbewertung für die 

Dozenten 

 Häufigkeit Prozent 

Gültig sehr gut 9 90,0 

gut 1 10,0 

Gesamt 10 100,0 
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